

2026/2/2 下午 04:41:13

猶他州華語文春季班 臺美筆友交流帶動海外正體漢字發展

#猶他 # 華語 #春季 #臺美 #筆友 #正體 #漢字 #布袋戲

猶他州中華聯誼會(台灣)

活動時間：2019-05-31

猶他州中華聯誼會推動臺灣-美國小學生文化交流活動多年，今年在猶他州Draper Elementary School華語文春季班首創舉辦書法比賽，更製作猶他州風景彩畫卡片，由學生習得的書法技巧，以正體漢字書寫，寄送問候惠來國小筆友，並在卡片背後，以英文向惠來國小筆友介紹猶他風光與民情及致贈英文童書給惠來國小，而惠來國小學生製作變臉國劇臉譜卡片，並以中英文問候美國筆友，雙方經由文化交流、建立臺美跨國筆友。

猶他州中華聯誼會為加強臺美學生文化交流，提議致贈美國小學生布袋戲偶，以結合學生學習漢字說寫能力與戲劇創作方式，增進學生學習能力與興趣；在惠來國小校長廖妙英、主任呂大成與老師詹淑女の認同與熱心協助下，專程到雲林戲偶文創園區「偶的家」製作臺灣傳統布袋戲偶，致贈美方筆友；惠來國小老師們的熱誠與遠見，為臺美雙方學生以文化交流為基礎，建立更深厚的友誼關係。

猶他州中華聯誼會會長曹家鳳表示，華語文春季班成功將臺灣傳統文化活動帶入美國學生學習領域，創造另一學習天地，深獲學區家長、校長、老師及學生肯定，聯誼會將持續積極推動學生文化交流，為正體漢字文化在海外發展盡一己心力。



惠來國小學生製作臉譜卡片

2026/2/2 下午 04:41:13

猶他州華語文春季班 臺美筆友交流帶動海外正體漢字發展

#猶他 # 華語 #春季 #臺美 #筆友 #正體 #漢字 #布袋戲

猶他州中華聯誼會(台灣)

活動時間：2019-05-31



惠來國小致贈Draper Elementary School 的布袋戲偶

2026/2/2 下午 04:41:13

猶他州華語文春季班 臺美筆友交流帶動海外正體漢字發展

#猶他 # 華語 #春季 #臺美 #筆友 #正體 #漢字 #布袋戲

猶他州中華聯誼會(台灣)

活動時間：2019-05-31



Draper Elementary School學生製作猶他風景卡片



交流卡片